

沪深股市 获利回吐小幅下挫

新华社上海10月12日专电(记者潘清)受中行、中石化两大指标股双双下跌的影响,沪深股市12日继续调整,股指小幅下挫,成交量则有所放大。12日上证指数以1790.63点平开后震荡下行,全天摸高1792.24点,探低1774.14点,报收于1778.18点,较前一交易日下跌0.67%。

市场人士分析认为,节后首个交易日大盘一举突破5年新高,大量获利盘回吐是导致最近两个交易日持续震荡的主要原因。不过,多家机构表示,从中长期看大盘仍将保持总体向上的态势。

国际油价 跌至今年以来最低

新华社纽约10月11日专电由于石油交易商们对欧佩克成员能否在减产问题上达成一致越来越表示怀疑,11日纽约商品交易所原油期货价格每桶下跌93美分,收于57.59美元,创下自去年12月19日以来的最低收盘纪录。

据法新社报道,欧佩克轮值主席、尼日利亚石油资源国务部长道科鲁11日表示,欧佩克成员已同意采取减产保价措施,将原油日产量减少100万桶。不过,作为欧佩克核心成员以及全球最大的产油国,沙特阿拉伯却迟迟没有公开对减产一事表示支持。

交银成长 限量发行30亿基金

交银施罗德基金公司旗下第四只产品——交银施罗德成长股票基金将于10月16日起在农行、工行、建行及各大券商网点上柜发行。据悉,交银成长将采取限量发行方式,首发规模拟不超过30亿,以保持最佳的运作规模。

交银成长基金将由业内著名基金经理周炜掌印,他是将EVA估值方法引入中国的第一人。与传统成长型基金不同,交银成长的选股范围,锁定在未来两年预期主营业务收入和息税前利润增长率均超过GDP增长率的上市公司中,以EVA为标杆,综合其他估值方法选择优质、价值被低估的投资。 快报记者 施俊

人民币汇率 华夏银行最新牌价

Table with 4 columns: 货币种类, 现汇买入价, 现钞买入价, 现汇现钞卖出价. Rows include USD, HKD, EUR, JPY, GBP, AUD, NZD, CAD, and others.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报. Rows include 600000, 600001, 600002, etc.

活期存款利率并没有涨,只有定期存款涨了 加息后南京人流行存定期



资料图片 IC供图

“原来觉得1万多块钱太少折腾来折腾去,反正也不会多出多少利息,没有想过要存定期。”但最近陈小姐的观念开始变了,“加息后,活期存款利率并没有涨,只有定期存款涨了,所以活期转成定期总归要多点利息。”

8月底央行加息后,百姓存款方式悄然发生巨变,原来99%的新增存款都是活期,如今全部变成定期存款。记者昨日从人行南京分行获悉,9月份南京市定期存款猛增了30亿元,而活期存款下降了8亿元。

快报记者 王海燕

【存款搬家】

活期没加息我全转成定期了

“麻烦帮我存折上的16000元活期转成一年定期存款。”陈小姐将一本存折通过银行柜台窗口递了进去,银行工作人员接过存折便在电脑上“啪啪啪”熟练地操作起来。昨天到银行办理转存业务的陈小姐,放弃了活期的习惯,将闲钱改存一年定期存款。

“我和男朋友大学毕业后,留在南京工作,刚工作一年多,因为没有太多积

蓄,所以从来没想到要存什么定期,反正存款利率也不高。”陈小姐告诉记者,她和男友收入不高,除去房租、交通、吃饭等日常开支,每月能存下来的钱并不多。“到现在也就存了个1万多块钱,平常就放在一张卡上,都算是活期。”

“原来觉得钱太少折腾来折腾去,反正也不会多出多少利息,没有想过要存定期。”但最近陈小姐的观念

开始变了,“我上次去银行办业务,才听说加息后,活期存款利率并没有涨,只有定期存款涨了。”

对于陈小姐来说,原来一年期定期存款2.25%和活期存款0.72%之间的差距并不大,但是加息后,两者之间的差距扩大到了0.8个百分点。“我和男友以后要自己买房,钱肯定要存的,所以存个定期,总归要多点利息。”

变个存法几天利息增一倍多

“就长假几天时间,我从股市转出的20万元,存了一个通知存款,利息增加了一倍还多。”就在国庆前市民黄女士将股市中的闲钱“搬家”,就多赚了不少利息。黄女士称,平常她有一笔资金放在股市打新股,如果没有新股打,那么资金只能按活期存款收益计算,

“国庆长假几天,股市休市,我干脆把钱都转出来,转到银行存了七天通知存款,利率1.62%啊,比活期存款利率0.72%高出一倍还多。”黄女士算了一笔小账,她9月29日将20万元转出来,10月9日再转进股市,就这几天时间,把钱转存个通知存款,她就赚到了90元的利

息,扣完税后,到手72元,如果这几天放在股市算活期,那么税后利息只有32元,就这么轻轻松松变个方式,就多赚了40元利息。

据南京各家银行介绍,国庆前几天,从股市转出大量资金,市民纷纷通过电话银行、网上银行操作,利息通知存款,多赚存款利息。

【人行统计】

南京定期存款猛增30亿

新增存款从99%的活期转变为100%的定期,老百姓存钱方式发生巨变。记者昨日从人行南京分行营业部获悉,9月份,南京市居民储蓄增加了22亿元,其中定期存款增加了30亿元,活期存款首次大幅下降,降了8亿元。

截至9月末,全市居民储蓄余额已经达到1811亿元,按600万常住人口计算,人均存款首次达到3万元。由于8月底的一次加息,老百姓存款结构也悄然发生巨变:9月份全市共新增存款22亿元,其中

定期存款增加了30亿元,活期存款反而下降了8亿元。而6月份记者刚刚采访过全省新增存款99%为活期的新闻。

为什么老百姓的存款结构发生了巨变?人行相关专家称,一方面是9月份开学高峰,不少备用的活期存款当作学费被提走,另一方面,9月底面临长假,不少资金从股市搬家至银行,将活期存款变成了通知存款,以增加利息收益。另外,由于8月底的加息,不少老百姓开始将活期存款搬家,转为定期存款。

【专家分析】

定期猛增投资渠道太少

活期存款首次下降,定期存款猛增的背后,反映了什么更深层次的问题?昨天记者采访了南京财经大学金融学院院长谭伟东。

谭院长认为,老百姓将闲钱存做活期,那么这笔钱是介于投机和投资之间的,一旦有好的投资机会,会随时调用。现在老百姓将手中的钱全存成了定期,那么这笔钱肯定变成了投资,说明除了定期存款之外,没有其他更好的投资渠道,老百姓认可定期存款的收益。

“尽管8月份央行已经

加过一次息,但实际上,和国际市场利率相比,中国的存款利率相对还是偏低的。”为什么国内的存款利率相对偏低,老百姓还是将闲钱存作定期存款呢?谭院长称,在国际金融界有6大定律,其中一个就是老百姓总是偏好国内的投资市场,按传统,哪儿风险低、收益高,资金就应该流向哪里。在老百姓闲钱不愿拿出去的情况下,当国内的房地产等其他投资市场回报不稳定的时候,加息后的定期存款就成了不少老百姓的首选。

活期存款是否该转定期

那么对于普通家庭来说,加息后,是否需将活期存款都转成定期呢?什么样的资金适合转成定期多赚利息?两位银行理财专家给出了她们的建议。

深发展银行南京分行AFP金融理财师南认为,从目前加息预期依然存在,不宜作长期投资,因此老百姓没必要将活期存款转成时间较长的定期存款。

上海浦发银行AFP金融理财师张敬称,市民是将手上钱存成活期还是定

期,首先要看资金用途,如短期要用,那不管定期利率涨多少还是要存成活期。但如一段时间内不用这笔钱,本来就想等着买国债的,且是厌恶风险型的市民,那么可将钱存成定期,多增加点利息。但对于能承受一定风险的市民,她建议可考虑人民币理财产品和一些信托产品,目前一些信托的收益能达到3.8%-4.2%,和5年期定期存款收益相当,如风险一点的信托,收益会更高。